€ O UN| D ™~ A0 U B
MmO | 8| 0| > || 0|3
N r Ml I Gy | dT] ) S
— Ml U J r~ ), _ =
~ — — U
< @ D) = > Py S
rri P Ml N [Zo
— | UN] ¢ Ol =19 |l 1:100
0| O r~ — = | U ||= >
—< = | & > | > | |Z
O | = =
— - N S .
M| U ™ | | [N S
DOl F =M<
~ P ~ 1
= (G =
= _ - ~
’—T
O
_ .
@
3
>
©
3 H7
@ = 0.0 2.16| 21.58| 23.74|proj_stdunia bet dn_1200 Rz.d.=21,58, Rz.d=21.%8 N 1] =
— O roj. wigczenie do kanafu $160, Rz.d.=21. —
Proj. wt ie do kanafu PVC 6160, Rz.d.=21.58 i ] —
o ¢
(o)
o o
N
p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— _— p— 7'7“ p—
) 13.3 2.05] 21.65] 23.70|proj. studnia bet dn 1500 +requlator przeptww . _ 1] O
— Proj. wigczenie kanafu PVC @ 400, Rz.d.=21.65 |l =
U
<
®)
S
o
~ +
O
O
—
. «
O 18.6] O 1.98| 21.67| 23.65|proj. studnia bet dn 1000 __ il g
o0 . L
-~ \‘ —
O 59.7 1.72| 21.88| 23.60|proj. studnia bet dn 1000 _ . % O
© 1.10| 22.50 j‘ ©
60.4 22.50 | Skrzyzowanie z proj. W1 Profil: 1 _W7-W8 de63, Rz.0.=2217  _  _ _  _  _  _ —
|
~
(@]
_ _ —_ JE— —_ —_ —_ —_ —_ N N _ _ _ N N _ N _ N _ 1 Ji B _
- |
\
o) 74.2 1.13]| 22.57| 23.70|proj. studnia bet dn 1000, Rz.d=219% % %
- i
N —
o
Q. 4
p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— pu— ) p— p— p—
«©
o%
o
w
N
~
-
D
o
ffffffffffffffffffffffff = -
@)
=
o)
D
<
=
p— = p— p— e a— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— j@ p— p— p—
o
R
«D
o
-
<
=)
D
pat
@)
ffffffffffffffffffffffff = i
D
fffffffffffffffffffffff ~
o~
roj. studnia bet dn 1500 +requlator przepfwyu » [ |
$ -, 0.0 2.05 2165 23.70 REGULATOR STOZKOWY, WYDAJUNOSC NOMIN.30L/s WYSOKOSC PIETRZENIA 1,4m RN 1l o
— o Proj. wigczenie do kanafu PVC 8400, Rz.d.=21.65 NJ 1l +=
o :
N &)
T~ AN
o 1.4 2.05| 21.65| 23.70|proj. separator bet dnt200 ||| 1 ©
N e
N
O 2.9 2.04| 21.66| 23.70|proj. studnia bet dn 1000 __ . | 1] ©
N 1] <
g)\ ‘U —_—
O 4.7 < 2.03| 21.67| 23.70|proj studnia bet dn 1000 i 1] @
~ ) THES
Q L
o~
O
O
o r
. |
o~
~J
ON
S
\1 -
O 10.7 3 1.90| 21.70| 23.60|proj. studnia bet dn 1000 . _ 4 -~ -
Ul o Proj. wigczenie kanatu PVC 6160, Rz.d.=22.60 ] on
(o)
o PVC 116
=
N O
=8 NO
o
p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— p— ;‘: p—
N
o
o | 47.3 3 1.76| 21.88| 23.64|proj. studnig bet dn 1000 _ & )
(Op o 1.241 22.40 Proj. wigczenie kanafu PVC @160, Rz.d.=22.50 hd f o)
&) -
>9 [LIPVC p160
> E =
2 | T E
< O
@
49.8 ~ 22.41 | Skrzyzowanie z_proj. W1 Profil: 1 _W/-W8 de63, Rz.0.=2212_ _
N
O
J— [— [— [ — @:: — [— [— [— — [ — [— [— — — — [— [ — [— [ — [— — — J—
—
|
N
NO 1
o | 639 ™ 1.04] 22.48| 23.52|proj. studnig bet dn 1000 " ]F -
~J 3 Proj. wigczenie kanafu PVC 9160, Rz.d.=22.48 i f
o
co
N
Mo
-~ d
3 69.7 3 1.01] 22.51] 23.52|proj. studnia z tworzywa sztuczneqo dn425 4| ~
. N
Mo %vc 1160
=
<
oo
{} ) 0.0 1.90 2170 2360 proj studnia bet dn 1000 Y ] ©
an —1 1.00] 22.60 Proj. wigczenie do kanafu PVC ¢ 400, Rz.d.=21.70 N on
© > L
-~
»
U
<
~ 4.6 © 1.42] 22.65| 24.07|proj. studnia z_t t dn 425 -
a1 . . . . proJ. sludnid z_tworzywa sztuczneqgo dn 4zo . . __ ~| o
) a =
O g N
<
r 3
| =
A e el L el L - -
Q
Co e
=
W °
= = = = = = = == == == === == == == === = | D | —— | —— | ——  ——  —
o
2
3
(0]
o
=3
D
|
|
I
$ O 0.0 1.76 21.88 235.64 proj. studnia bet dn 1000 H7 % o
o — 1141 22.50 Proj. wfqczenie do kanafu PVC ¢ 400, Rz.d.=21.88 m j‘ o))
(@ N
1.7 @ 22.52 | Skrzyzowanie z_proj. W1 _ Profi: 1.2 W/-W7/.1 _de32, Rz.o=22.1" _  _ _  __  __  __  __  _,
R _\ U
o <
o0
~J
= 18.7 3 1.11] 22.69] 23.80proj. studnia z_tworzywa sztucznego dn425  _  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ] =
L wigczenie rurociggu tfocznego odwodnienia studni wodomierzowe] T
wpust i podfgczenie realizowany w odrebnym etapje
l
$ O 0.0 1.04 2248 2352 proj. studnia bet dn 1000 ~ % -
~ — Proj. wigczenie do kanafu PVC ¢ 200, Rz.d.=22.48 i f
(@ N
co ﬂ
= <
@O
6.3 22.55 | Skrzyzowanie z proj. W1 Profil: 1.1 W16-W17_de63, Rz.0.=22.16 _ _
S8
o~
3 8.4 3 1.09] 22.57| 23.66|proj._studnia z tworzywa sztucznego dn 425 ] Y
VC $160
=
©
~J
. ANNEEE : 8 [s B HE
33 ~ P F|[IZ2E|2&E 3 2 NZe R 538
gg 4 o nR RS sl = H g o S ReE
23 N = Ral (= 2 8 88 - | 835
W8 o S| |58 =g 5B o 228
88 8 |F 8=| |83 E s | S5 F| Bofi| B3N
23 B 58| [B€ - B o 52 EE ¢
§iHE | — |33 85| ||| B F||| o8 tHIRE
3fs > o BwEl||22 |2 5| | 2B Sy E8s | |ndl
R25 & N FBR || =2 & o 2o ZNE | |K8sS
B BB ° S| | 20| ||| B2 | |m||92% ] |s5¢
=1y 2|3 zo 8% | |d|| 28y | |538
2¢ % E > 'E'U EQ > 8 < -"ég
238 o m | B 5O ° |3 323 >
N E ] m Z >0 (Y _— §"§ Lo o Ac
s E ||| QP o> g H AL 2.3
REw = s R R o
THE R 23| ||| &3 §RE| E<2 %
838 R o S s G LR 9
£33 N L o> = 5 33 3,
835 2 S Z K; 332 22 | |25 E
° N F H & 158 2=
H ()] @ 53% 3%
L |[ls 3 82




